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FORTE SAÚDE

Cooperativa de Trabalho em Serviços de Saúde e de Apoio

CNPJ 26.629.093/0001-01

AVISO AOS COOPERADOS

A FORTE SAÚDE – Cooperativa de Trabalho em Serviços de Saúde e de Apoio, CNPJ 26.629.093/0001-01, em atendimento ao disposto no artigo 44 da lei 5.764/71, conforme alterado pela Medida Provisória 931 de 30 de março de 2020 e regulamentado pela Instrução Normativa do Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração (DREI) nº 79/2020, informa aos seus cooperados que, tendo em vista (i) a eclosão da pandemia de COVID-19, (ii) o Decreto 19.529/2020 do Governador do Estado da Bahia, proibindo a realização de eventos que congreguem mais de 50 (cinqüenta) pessoas; (iii) o fato de esta cooperativa reunir, em suas Assembleias Gerais, quantidade de participantes superior ao limite imposto pelo referido Decreto do Governador da Bahia; e (iv) a inovação introduzida pela MP 931/2020 e pela IN DREI nº 79/2020, é apresentado, nesta data, o Boletim de Voto à Distância para participação dos Cooperados na Assembleia Geral de 29 de junho de 2020.
Historicamente, a FORTE SAÚDE promove assembléias gerais com a participação de cooperados oriundos de todos os municípios em que atua. Nesse afã, o fluxo normal para realização de Assembleias Gerais na Cooperativa consiste em (1) realização de pré-assembleias locais, onde são debatidos antecipadamente, em cada município, com participação de todos os cooperados, os temas da Assembleia Geral; (2) eleição de delegados que representarão os cooperados na Assembleia Geral; e (3) congregação dos participantes de todos os municípios na Assembleia Geral propriamente dita.

No ano de 2020, este fluxo havia sido iniciado. Até o dia 07 de março, foram realizadas pré-assembleias gerais nos municípios de Aramari, Barra do Choça, Ibitiara, Ipiaú, e Palmeiras. Entretanto, com a eclosão da pandemia, ficou impossibilitada a realização de encontros presenciais e o fluxo precisou ser modificado, com realização de vídeo conferências. Nesses momentos, foram debatidos os pontos de pauta da Assembleia Geral, bem como sensibilizados possíveis candidatos para os cargos a serem preenchidos.
A partir do final de março, o Governo Federal normatizou a possibilidade de cooperativas realizarem Assembleias Gerais à distância. A FORTE SAÚDE aduz que preferiria a realização de eventos presenciais, os quais permitem interação dos associados e facilitam a construção de consensos. Todavia, diante do contexto, forçada a dar continuidade aos trabalhos da cooperativa e impossibilitada de promover assembléias gerais na forma usual, a FORTE SAÚDE realizará a Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária de 29 de junho de 2020 na modalidade semi-presencial.

A Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária realizada na modalidade semipresencial, nos termo da Instrução Normativa nº 79/2020 do DREI e da MP 931/2020, organiza-se de modo que os cooperados possam participar e votar presencialmente, no local físico da realização do evento, mas também a distância, mediante o envio de boletim de voto a distância (IN 79/2020, art. 1º, inciso I). Os formulários de Boletim de Voto serão distribuídos fisicamente a partir da sede e de cada Núcleo de Cooperados, bem como remetidos por e-mail e disponibilizados no sítio eletrônico da Cooperativa ( https://fortesaude.coop.br/ ) (IN 79/2020, art. 2º, §1º). Os Cooperados que decidirem participar mediante envio de boletim de voto, devem postar o documento com destino ao endereço da sede da cooperativa (acima descrito), ou entregar, mediante protocolo, a(o) Coordenador(a) do Núcleo Local de Cooperados, de modo que o associado possa participar da assembléia semipresencial, desde que apresente os documentos até 30 (trinta) minutos antes do horário estipulado para a abertura dos trabalhos (IN 79/2020, art. 3º, §2º).
A pauta da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária agendada para o dia 29 de junho de 2020 deliberará sobre a seguinte Ordem do Dia:

Pauta da ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA: (1) Reforma do Estatuto Social, inclusive para alteração dos prazos de mandato e denominação dos cargos de órgãos de governança: Conselho de Administração e Diretoria.

Pauta da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA: (1) Prestação de contas do exercício de 2019, compreendendo o Relatório de Gestão, Balanço, Demonstrativos de Sobras e Perdas e Parecer do Conselho Fiscal (2) Destinação das sobras ou rateio das perdas do exercício social de 2019; (3) Eleição e posse dos componentes do Conselho Fiscal para o exercício de 2020; (4) Eleição e posse dos componentes do Conselho de Administração; (5) Eleição e posse dos componentes da Diretoria.

A Reforma de Estatuto ora sugerida vem sendo debatida desde a Assembleia Geral de março de 2019. As propostas de alteração estão reunidas em documento que acosta a presente, denominado “Consolidação de Propostas de Alterações ao Estatuto Social” (ANEXO I).
Os documentos de prestação de contas e o parecer do Conselho Fiscal acompanham o presente Aviso aos Cooperados (ANEXOS II e III).
Para cada ponto de pauta da Ordem do Dia, são oferecidas no Boletim de Votos as opções possíveis de votação.
Nos pontos de pauta atinente a eleições, adotaram-se dois métodos distintos. Para os cargos do Conselho Fiscal e da Diretoria, conseguiu-se sensibilizar candidatos para formação de chapa, todaviaqwo a cada cooperado indicar o nome de um(a) cooperado(a) para integrar o órgão.
O cooperado que optar por participar da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária presencialmente, deverá comparecer, no dia 29 de junho de 2020, a partir das 13h (treze horas) à sede da FORTE SAÚDE, situada na Av. Tancredo Neves, nº 2421, Edf. Empresarial Redenção, salas 1401/1402, Caminho das Árvores, CEP 41.820-021, Salvador, Bahia.
A FORTE SAÚDE encerra o presente Aviso aos Cooperados afirmando que, nesse contexto de pandemia, nós estamos fisicamente distantes, mas precisamos manter a cooperativa unida. Convidamos todos e todas a participarem.
Salvador, 15 de junho de 2020
Sheila Mota Santana Assemany

Presidente
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